Ejercicios v respuestas del apartado:
“Graficas”

Conversion de unidades
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Ejercicio de conversion de unidades.

cantidad conev:rtlr ¢ Qué hay que hacer? Respuesta
1000
8 kg g 8kg- g =8000g 8000 g
lkg
1000 £,
8t kg 8t-Tg=8000 kg 8000 kg
lkg
Tg: =0,007 k,
79 kg 7 0003 g 0,007 kg
1 km
200 m km 200m- =0,200km 0,200 km
1000m
1m
2cm m 2em: =0,02m 0,02 m
Ocm
1000 m
20 km m 20 km - o =20000m 20000 m
8 cl S el mt—— 0,08 1 0,081
¢ 100/ !
10 ml 10 m!- i =0,010ml 0.0101
m 1000ml !
100c¢!/
101 cl 10/ =1000¢/ 1000 cl
1000ml
20| ml 207 =20000m!/ 20000 ml
1 3
10m° dm® 10m’ ~0(10—d3mz10000 dm’ 10000 dm?
m
1 dm’
3 3 3 3 3
10cm” - e = (0,010 dm 0,010 dm
10 cm dm 000 om”
3
10m° cm’ 10m® e 10000000 e’ 10000000
Im cm
8 dm’ m’ 0,008’ 0,008 m®
1000 dm*
1m’
3 3 3 3 3
M~ e = (), 0000 1 0 712 0,000010 m
10em m 1000000 ¢’
1000 dm’
10m” - =1 P=1
10 m3 Om T 0000dm 0000 / 10000 |
(Litro es lo mismo que dm?)
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10 dm® I Litro es lo mismo que dm?® 101
ldm’® ,
10 ml dm?® 10ml=10cm® =10cm’ -d—m3=0,010dm‘ 0,010 dm?®
1000 cm
20 cm® mi ml y cm® son lo mismo 20 ml
1 3
200 ml m> 200 ml=200cm® =200 cm’ -Lﬁo 0,000200 m?
1000000 cm
3 kg kg 1000 dm® 3
L3 ==13—
1,3kg /| kg/m R e 1300 kg / m
3 3 g 1000000 em® kg 3
6g/cm kg/m 6;;— > 100 g 6000 kg / m
3 8 g & 1000 dm® 1kg 3
980 g/ kg / m 980 =980 5 ——— 100 . 980 kg / m
km  1h 1000 m
20km/h m/s D?MW 555m/s
m 3600 5 lkm
20m/s km/h EU?'T'M 72km/h
cm 3600 s 1k
20cm/s km/h 20 BT rre— 0,72km/h
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